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КУЛЬТУРНІ ТРАДИЦІЇ СВІТУ ТА ЇХ ВІДОБРАЖЕННЯ В ІНТЕРНЕТ 

ПРОСТОРАХ 

Негодченко Ольга Петрівна, 
старший викладач кафедри міжкультурної комунікації та соціально- 

гуманітарних дисциплін ВНПЗ «Дніпровський гуманітарний університет» 

 

Національна культура – органічна, природна, її середовище є життєво 

необхідним для повноцінного розвитку людини. Культури минулого будувалися 

навколо спільної пам’яті, традицій, міфів і символів, що створювались попередніми 

поколіннями. Щоб повернути і зберегти цю національну цінність, потрібно 

виховувати не тільки національну самосвідомість і гордість за свою націю та 

національний імунітет, а й уміти цінувати культурні здобутки інших націй. 

Простори інтернету створили для нас умови доступу до знань, які раніше ми 

могли собі дозволити лише за умови подорожей та доступної літератури. У 

науковців з’явилася можливість оприлюднювати свої дослідження без додаткового 

клопоту та узгоджень, а у початківців шанс показати свої вміння та 

продемонструвати пробні витвори мистецтва. 

Так чим же став інтернетний простір для нас? Наш український народ має 

багату і оригінальну культуру, надбану численними поколіннями. З давніх часів до 

нас ідуть життєва мудрість та настанови щодо способу життя. Вони закладені в 

українських звичаях, святах, обрядах, фольклорі. Звісно, що тепер більшість 

звичаїв забулась та відійшла в минуле, але частина з них живе й по сьогодні. 

Завдяки інтернету світ пізнав, що таке Україна та хто такі українці. 

У важкий період війни, коли російські окупанти активно знищують усе 

навкруги, усе, що потрапило в інтернет, із культурних надбань залишиться з нами 

надовго та допоможе, хоча б у такому форматі, передати ці знання наступним 

поколінням. 

Крім основних можливостей збереження культурних здобутків, інтернет- 

технології створили нові напрями і види в культурній діяльності людини, яку все 

частіше називають цифровою культурою. 
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Серед актуальних технізованих арт-практик (перформансів, акцій, 

інсталяцій) в мережі «Інтернет» з’явилися відеоарт, інтернет-арт, віртуал-

арт. Форми подання традиційних (література, живопис, музика, театр, 

балет) і технічних (фотографія, кінематограф та інші екранні мистецтва, 

мультимедіа) мистецтв помітно змінюється під впливом цифрових 

технологій. 

Паралельно розвиваються нові види мистецтв: цифровий живопис, 

цифрова фотографія, гіпертекстова література, мережеве мистецтво (нет-

арт), інтерактивні інсталяції, гейм-арт, хактівізм, ASCII-графіка, піксель-

арт, чіптюн, демосцена, дигітальна поезія тощо [1, с.98]. 

Отже, вплив інтернет-технологій на процеси культуротворення в 

мережевому суспільстві має суперечливий характер. З одного боку, 

інтернет дає можливість зберегти згадки про історичні цінності та дає 

можливість початківцям демонструвати свої наробки, а з другого – 

розповсюджуються цінності, які розвивають межі між мистецтвом і не 

мистецтвом. 
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без підтримки найсучасніших інформаційно-комунікаційних технологій. 

Інформаційні технології дозволяють ефективно обробляти дані для 

різних типів 

 


